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Bajtocki Klub Dyskusyjny jest wyjatkowy pod kazdym wzgledem. Posiada on 2" cztonkdéw, z ktorych kazdy
zadeklarowal, jakie ma poglady na n fundamentalnych pytan. Konkretne sformulowanie pytan nie jest istotne,
wystarczy wiedzieé, ze sa to pytania, na ktére mozna udzieli¢ jednej z dwoch odpowiedzi (np. kawa czy
herbata?”). Poglady danej osoby mozemy kodowaé za pomoca ciagu bitéw, ktéry interpretowany w systemie
binarnym da liczbe catkowita z przedziatu od 0 do 2™ — 1.

W klubie nie ma dwoch oséb o jednakowych pogladach. Powiemy, ze dwie osoby sa prawie zgodne, jesli ich
poglady réznia sie tylko na jednym pytaniu. Ponadto klubowicze to 27! panéw i 2"~ ! pan, ktérzy tworza 27!
par. Klubowicze spotykaja sie przy okraglym stole. Chcemy ich tak usadzié¢, zeby kazdy klubowicz siedziat
obok swojej partnerki lub swojego partnera, a obok siebie po drugiej stronie mial osobe prawie zgodna.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje si¢ liczba catkowita n oznaczajaca liczbe fundamental-
nych pytan. W kolejnych 2" ~! wierszach znajduja sie opisy par klubowiczéw: w i-tym z tych wierszy znajduja
sie dwie liczby calkowite a;, b; (0 < a;,b; < 2™ — 1) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze klubo-
wicze o zestawie pogladow opisanym liczbami a; i b; sa para. Kazda liczba reprezentujaca klubowicza pojawi
sie na wejsciu dokladnie raz.

Wyjscie

Jedli nie istnieje usadzenie klubowiczéw spelniajace warunki zadania, to w jedynym wierszu standardowego
wyjScia nalezy wypisa¢ jedno stowo NIE.

Jesli takie usadzenie istnieje, to w jedynym wierszu standardowego wyjécia nalezy wypisa¢ ciag 2" liczb cal-
kowitych pooddzielanych pojedynczymi odstepami, oznaczajacy poprawne usadzenie klubowiczéw przy okra-
glym stole.

Jedli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi, nalezy wypisa¢ dowolna z nich.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy ,;,ocen”:
locen: n =4, jesli ¢ jest parzyste, to klubowicze o numerach ¢ oraz i + 1 sg w parze;

2ocen: n = 10, jedli ¢ jest nieparzyste, to klubowicze o numerach ¢ oraz i + 1 sa w parze; wyjatkiem jest
klubowicz 2™ — 1, ktéry jest w parze z klubowiczem 0;

3ocen: n = 15, test losowy, pary na wejsSciu sa posortowane rosnaco wzgledem liczb a;.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na 18 grup, z ktérych kazda warta jest 5 albo 6 punktéw. W grupie numer k znajduja
sie wylacznie testy z n = k + 1 (a zatem 2 < n < 19).
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